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DISCLAIMER
GS Interfer B.V. stelt zijn documentatie met de grootst mogelijke zorg samen. 

Desondanks kan de inhoud onvolledig of onjuist zijn. Zowel aangegeven 

prijzen, als materialen, technische specificaties en visuele weergaven van 

producten (foto’s, illustraties) kunnen te allen tijde zonder voorafgaande 

kennisgeving door GS Interfer B.V. worden gewijzigd. Deze informatie is onder 

voorbehoud van kennelijke specificatie- en typefouten. Vermelde prijzen zijn 

in ¤ en exclusief btw.

GS Interfer B.V. aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige vorm van schade 

die voortvloeit uit mogelijke fouten in deze documentatie, noch kunnen aan 

deze documentatie rechten worden ontleend.

Alle intellectuele eigendomsrechten met betrekking tot deze documentatie 

berusten bij GS Interfer B.V. Het is niet toegestaan de inhoud van deze 

documentatie te verspreiden zonder uitdrukkelijke toestemming van GS 

Interfer B.V.

GS Interfer B.V. compile sa documentation avec le plus grand soin. 

Néanmoins, son contenu peut être incomplet ou comporter des inexactitudes. 

Les prix indiqués ainsi que les matériaux, les spécifications techniques et les 

représentations visuelles des produits (photos, illustrations) peuvent être 

modifiés à tout moment par GS Interfer B.V. sans notification préalable. Ces 

informations sont fournies sous réserve d’erreurs manifestes de spécification 

et de frappe. Les prix indiqués sont en euros et hors TVA.

GS Interfer B.V. décline toute responsabilité pour tout type de dommage 

résultant d’éventuelles erreurs dans cette documentation, et aucun droit ne 

peut être tiré de cette documentation.

Tous les droits de propriété intellectuelle relatifs à cette documentation 

appartiennent à GS Interfer B.V. Il est interdit de distribuer le contenu de cette 

documentation sans l’autorisation expresse de GS Interfer B.V.
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Over ons

GS Interfer levert onder andere bevestigings-
materialen, deurbeslag, scharnieren, sloten en 
ijzerwaren aan de bouwmarktketens in Neder-
land en België. Ook verzorgen wij impulsconcep-
ten op het gebied van o.a. handgereedschappen, 
schilderbenodigdheden en persoonlijke bescher-
mingsmiddelen.
Daarnaast zijn wij serviceleverancier van diverse 
A-merken. Met een team van servicemerchan-
disers worden de winkels op regelmatige basis 
bezocht en ontzorgd. Verder typeert GS Interfer 
zich als een echt familiebedrijf. Wij denken graag 
met u mee en worden gekenmerkt door onze 
no-nonsense mentaliteit. Servicegerichtheid 
staat hoog in het vaandel en problemen lossen 
wij altijd zo snel mogelijk voor u op. Onze klan-
tenservice is zowel telefonisch als digitaal be-
schikbaar voor directe ondersteuning.

À notre propos

GS Interfer fournit, entre autres, des matériaux 
de fixation, des ferrures de porte, des charnières, 
des serrures et de la quincaillerie aux chaînes de 
magasins de bricolage aux Pays-Bas et en Bel-
gique. Nous proposons également des concepts 
d’achat impulsif dans des domaines tels que les 
outils à main, le matériel de peinture et les équi-
pements de protection individuelle.
Nous sommes aussi un prestataire de services 
pour plusieurs grandes marques (marques A). 
Une équipe de merchandisers de service visite 
régulièrement les magasins afin de les accompa-
gner et de leur faciliter le travail. GS Interfer se 
distingue en outre comme une véritable entre-
prise familiale. Nous réfléchissons volontiers avec 
vous et nous nous caractérisons par notre men-
talité pragmatique. Le service est pour nous une 
priorité, et nous résolvons les problèmes toujours 
le plus rapidement possible. Notre service client 
est disponible par téléphone et par voie numé-
rique pour un accompagnement direct.
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Mixbak

De MixBak is de slimme manier om extra omzet te 
genereren op de drukste plekken in de winkel.
Met drie royale lagen gevuld met aantrekkelijke pro-
ducten valt hij direct op en nodigt hij klanten uit om 
even te graaien.

Geplaatst bij de kassa of langs de hoofdlooproute, is 
de MixBak niet te missen, precies daar waar impuls-
aankopen ontstaan. Klanten zien iets leuks, pakken het 
snel mee en verhogen zo moeiteloos hun kassabon. 
Voor u als winkelier betekent dit snelle marge en een 
extra verdienmodel.

De MixBak wordt door ons volledig in bruikleen ge-
leverd. Samen met u kijken we welke producten het 
beste aansluiten bij uw klanten en winkelconcept. Zo 
zorgen we ervoor dat de bak altijd gevuld is met een 
assortiment dat verkoopt en inspeelt op impulsen. U 
stelt de plek beschikbaar, wij zorgen voor de rest. En 
zo verandert een strategisch gekozen plek in de winkel 
in een echte omzetknaller. 

Bac assortiment

Le MixBak est la solution intelligente pour générer un 
chiffre d’affaires supplémentaire aux endroits les plus 
fréquentés du magasin. Avec ses trois grands niveaux 
remplis de produits attractifs, il attire immédiatement 
l’attention et incite les clients à se servir rapidement.

Installé près de la caisse ou le long du parcours princi-
pal, le MixBak est impossible à manquer, c’est précisé-
ment là que les achats d’impulsion se déclenchent. Les 
clients aperçoivent un article intéressant, le prennent 
sans réfléchir et augmentent ainsi leur ticket de caisse 
en toute simplicité. Pour vous, en tant que commer-
çant, cela signifie une marge rapide et un modèle de 
revenus complémentaire.

Le MixBak est entièrement mis à votre disposition 
en prêt d’usage par nos soins. Ensemble, nous dé-
terminons quels produits correspondent le mieux à 
vos clients et à votre concept de magasin. Ainsi, nous 
veillons à ce que le présentoir soit toujours rempli 
avec un assortiment qui se vend et stimule les achats 
d’impulsion. Vous mettez simplement l’emplacement 
à disposition, nous nous occupons du reste. Et c’est 
ainsi qu’un seul endroit stratégiquement choisi dans 
votre magasin se transforme en véritable générateur 
de chiffre d’affaires.
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Concepten

Of u nu losse producten zoekt om uw assortiment uit 
te breiden of complete winkelconcepten die direct 
omzet genereren: bij ons vindt u het allebei. Geen 
enkele winkel is hetzelfde, daarom stemmen we alles 
flexibel af op uw wensen en die van uw klanten.

Ons brede assortiment loopt van schroeven, bouten, 
moeren en spijkers tot bouw- en meubelbeslag, deur-
beslag, knoppen, grepen, gereedschap, handschoenen, 
schoonmaakartikelen en wielen. Producten die dage-
lijks nodig zijn en zorgen voor een stabiele verkoop.

Wilt u méér dan losse artikelen? Onze complete con-
cepten worden kant-en-klaar geleverd, overzichtelijk 
gepresenteerd en samengesteld om impulsaankopen 
te stimuleren. Samen bepalen we de beste opstelling 
en productmix voor uw winkel. Zo ontstaat een aan-
trekkelijke winkelbeleving die klanten uitnodigt om te 
kopen.

Wat u ook kiest, losse artikelen of complete concep-
ten, wij leveren op maat, denken met u mee en helpen 
u elke vierkante meter optimaal te benutten. 

Concepts

Que vous recherchiez des produits individuels pour 
élargir votre assortiment ou des concepts de ma-
gasin complets générant immédiatement du chiffre 
d’affaires, chez nous, vous trouverez les deux. Aucun 
magasin n’est identique, c’est pourquoi nous adaptons 
tout de manière flexible à vos besoins et à ceux de vos 
clients.

Notre vaste assortiment comprend des vis, bou-
lons, écrous et clous, ainsi que de la quincaillerie de 
construction et d’ameublement, des poignées, bou-
tons, garnitures de porte, outils, gants, produits de 
nettoyage et roues. Des articles indispensables au 
quotidien qui assurent des ventes régulières.

Vous souhaitez plus que de simples produits ? Nos 
concepts complets sont livrés prêts à l’emploi, présen-
tés de façon claire et conçus pour stimuler les achats 
impulsifs. Ensemble, nous définissons l’agencement et 
la combinaison de produits les plus adaptés à votre 
magasin. Ainsi, vous créez une expérience d’achat 
attrayante qui incite les clients à acheter.

Quel que soit votre choix, articles individuels ou 
concepts complets, nous proposons des solutions sur 
mesure, réfléchissons avec vous et vous aidons à ex-
ploiter chaque mètre carré de votre surface de vente.
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Clipstrips

Onze clipstrip biedt een compacte en opvallende ma-
nier om extra verkoopruimte te creëren. Hang kleine of 
impulsgevoelige artikelen tussen de stellingen, precies 
waar klanten al lopen. Door plaatsing op ooghoogte of 
in de looproute trekt u extra aandacht en stimuleert u 
aankopen.

De clipstrip is in diepte verstelbaar en daardoor flexi-
bel inzetbaar in vrijwel elke winkelopstelling. U bepaalt 
zelf welke producten u ophangt en wisselt eenvoudig 
van aanbod naargelang het moment of de promotie.

Wij leveren deze clipstrip in bruikleen, altijd in overleg 
met onze merchandiser. Die denkt bovendien graag 
mee over de beste plaatsing en invulling. Wilt u meer-
dere clipstrips inzetten, bijvoorbeeld verspreid door 
de winkel met verschillende topartikelen? Ook dat is 
mogelijk. Laat u adviseren en haal het maximale uit uw 
winkelpresentatie, met minimale inspanning. 

Clipstrips

Notre clipstrip offre un moyen compact et percutant 
de créer un espace de vente supplémentaire. Suspen-
dez de petits articles ou des produits d’achat impulsif 
entre les rayons – exactement là où les clients passent. 
Placée à hauteur des yeux ou dans le passage, elle 
attire davantage l’attention et stimule les achats.

La clipstrip est réglable en profondeur, ce qui la rend 
facilement adaptable à presque toutes les configu-
rations de magasin. Vous choisissez vousmême les 
produits à y accrocher, des accessoires pratiques aux 
articles saisonniers, et vous pouvez aisément adapter 
l’offre en fonction du moment ou des promotions.

Nous fournissons cette bande de présentation en prêt, 
toujours en concertation avec notre merchandiser. Il 
ou elle se fera également un plaisir de réfléchir avec 
vous à l’emplacement idéal et à la meilleure façon de 
la mettre en valeur. Vous souhaitez utiliser plusieurs 
bandes, par exemple réparties dans le magasin avec 
différents produits phares ? C’est tout à fait possible. 
Profitez de nos conseils pour tirer le meilleur parti 
de votre présentation en magasin, avec un minimum 
d’effort.



|  7Merchandise Productcatalogus 2026

0
1	

P
ro

d
u

c
tp

re
se

n
ta

tie
	

P
ré

se
n

ta
tio

n
 d

e
 p

ro
d

u
it

Productpresentatie

Onze artikelen worden geplaatst in een stevige ijzeren 
mand, die in bruikleen wordt verstrekt en bedoeld is 
voor gebruik zolang de voorraad van onze producten 
in uw winkel aanwezig is. Dankzij het robuuste ontwerp 
is de mand uitermate geschikt voor plaatsing op de 
winkelvloer. Bovendien is de mand eenvoudig te ver-
plaatsen, wat maximale flexibiliteit biedt bij het inrich-
ten van uw winkelruimte. 

Présentation du produit

Nos articles sont placés dans un solide panier en fer, 
mis à disposition en prêt et destiné à être utilisé tant 
que notre stock est présent dans votre magasin. Grâce 
à sa conception robuste, le panier convient parfaite-
ment à une utilisation sur le point de vente. De plus, il 
est facile à déplacer, offrant ainsi une flexibilité maxi-
male pour l’aménagement de votre espace de vente.

Manden / Paniers

Foto / Photo
Art.nr.
Réf.

EAN Omschrijving / Déscription

99001824 )[7p4sq6-abiced] Mand met 50 stoffers en blikken, snel en stijlvol schoon.

• Set in verschillende kleuren.

• Compact en praktisch. Ideaal voor snelle schoonmaakklussen.

Panier avec 50 sets pelle et balayette, propreté rapide et colorée.

• Ensemble en couleurs variées.

• Compact et pratique. Idéal pour les nettoyages rapides.

99042988 )[7p4sq6-ecjiij] Mand met 10 inklapbare krukjes, alles altijd bereikbaar.

• Draagkracht tot 150 kg.

• �Inklapbaar en ruimtebesparend. Makkelijk op te bergen en uit te 

klappen in seconden.

Panier avec 10 tabourets pliables, tout est toujours à portée de 

main.

• Capacité de charge jusqu’à 150 kg.

• �Pliable et peu encombrant. Facile à ranger, se déplie en quelques 

seconds.

99040285 )[7p4sq6-eacifb] Mand met 50 rollen huishouddoeken, altijd alles goed schoon.

• Elke rol bevat 50 stevige doeken.

• �Sterk, absorberend en pluisvrij. Geschikt voor elke 

schoonmaakklus.

Panier avec 50 rouleaux de chiffons ménagers, pour une propreté 

impeccable à tout moment.

• Chaque rouleau contient 50 lingettes résistantes.

• �Solides, absorbantes et sans peluche. Adaptées à toutes les 

tâches de nettoyage.

99041145 %[0o30vr-jbibig] Mand met 50 microvezeldoekjes, schoonmaken met gemak en 

precisie.

• Verpakt per 5 stuks van 30 x 40 cm.

• �Zacht, pluisvrij en herbruikbaar, voor een streeploze schoonmaak.

Panier avec 50 chiffons en microfibre, nettoyage facile et précis.

• Emballés par 5, format 30 x 40 cm.

• �Doux, sans peluche et réutilisables, pour un nettoyage sans trace.
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Manden / Paniers

Foto / Photo
Art.nr.
Réf.

EAN Omschrijving / Déscription

99044683 )[7p5qu8-ahdjjf] Mand met 50 rubberen gootsteenontstoppers. Krachtig

ontstoppen, klassiek gereedschap.

• Met FSC-houten handvat en stevige rubberkop.

• �Herbruikbaar en milieuvriendelijk. Ideaal voor keuken, badkamer of 

werkplaats.

Panier avec 50 ventouses en caoutchouc. Débouchage puissant, 

outil classique.

• Poignée en bois FSC et tête en caoutchouc robuste.

• �Réutilisable et écologique. Idéal pour la cuisine, la salle de bain ou 

l’atelier.

99015118 )[7p4sq6-bfbbig] Mand met 50 paar slijtvaste werkhandschoenen, altijd genoeg op 

voorraad.

• Voor bouw, sloop, transport en montage

• Per 2 paar verpakt, overzichtelijk en handig.

Panier de 50 paires de gants de travail résistants à l’usure, toujours 

assez en stock.

• �Idéal pour le bâtiment, la démolition, le transport et le montage

• Emballé par 2 paires, clair et pratique.

Rekken / Présentoirs

Foto / Photo
Art.nr.
Réf.

Omschrijving / Déscription

99015119 )[7p4sq6-bfbbjd] Rek met 50 sets verfhandschoenen, schoon werken zonder gedoe.

• Wit, verpakt per 2 paar.

• �Beschermend en flexibel. Houdt handen schoon bij elke klus.

Présentoir avec 50 sets de gants de peinture, travail propre, sans 

tracas.

• Blancs, emballés par 2 paires.

• �Protecteurs et souples. Gardent les mains propres pendant 

chaque projet.
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Displays / Présentoirs de magasin avec panier

Foto / Photo
Art.nr.
Réf.

EAN Omschrijving / Déscription

99005289 )[7p4sq6-afcijg] Inbussleutelset, 10-delig

Set de clés Allen, 10 pièces

99004023 )[7p4sq6-aeacdh] Schroevendraaierset, 35-delig

Set de tournevis, 35 pièces

99015118 )[7p4sq6-bfbbig] Werkhandschoenen, verpakt per 2 paar

Gants de travail, emballés par 2 paires

Alles-in-één gereedschapsdisplay:

Mandje en rekje met schroevendraaiersets, inbussleutelsets en werkhandschoenen.

Een compacte en complete oplossing voor iedere klusser of professional. Of het nu gaat om 

precisiewerk of stevig

vastdraaien: dit display biedt direct toegang tot de meest gebruikte handgereedschappen. 

Handig gepresenteerd en perfect om snel mee te pakken. Onmisbaar op de werkvloer én in de 

winkel.

Présentoir tout-en-un pour outillage :

Panier et support avec sets de tournevis, clés Allen et gants de travail.

Une solution compacte et complète pour chaque bricoleur ou professionnel. Qu’il s’agisse de 

travaux de précision ou de serrage intensif : ce présentoir offre un accès immédiat aux outils 

à main les plus utilisés. Bien présenté, facile à attraper. Indispensable à l’atelier comme en 

magasin.

99015119 )[7p4sq6-bfbbjd] Verfhandschoenen, verpakt per 2 paar

Gants de peinture, emballés par 2 paires

99012527 )[7p4sq6-bcfchj] Schilderset, 8-delig

Set de peinture, 8 pièces

Alles bij de hand: een compleet schildersdisplay met handschoenenrek.

• �In het mandje: 20 complete schildersets, inclusief kwasten, rollers, verfbakjes en toebehoren. 

Netjes verpakt, direct inzetbaar voor professioneel of particulier gebruik.

• �Aan het rek: 25 verpakkingen schildershandschoenen (wit). Helpt bij hygiënisch en 

nauwkeurig werken.

Tout à portée de main : un présentoir complet pour peintres avec porte-gants.

• �Dans le panier : 20 kits complets de peinture, incluant pinceaux, rouleaux, bac à peinture 

et accessoires. Soigneusement emballés, prêts à l’emploi pour un usage professionnel ou 

particulier.

• �Sur le présentoir : 25 paquets de gants de peinture (blancs). Aide à travailler de manière 

hygiénique et précise.
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Displays / Présentoirs de magasin avec panier

Foto / Photo
Art.nr.
Réf.

EAN Omschrijving / Déscription

99015119 )[7p4sq6-bfbbjd] Verfhandschoenen, verpakt per 2 paar

Gants de peinture, emballés par 2 paires

99012527 )[7p4sq6-bcfchj] Schilderset, 8-delig

Set de peinture, 8 pièces

99012528 %[0o14rw-bghaea] Schilderset, 11-delig

Set de peinture, 11 pièces

99012581 )[7p4sq6-bcfibb] Plamuurmesset, 2-delig

Set de couteaux à enduire, 2 pièces

99015951 )[7p4sq6-bfjfbj] Stofmaskers, FFP2, 3-delig

Masques antipoussière, FFP2, 3 pièces

Alles-in-één schildersdisplay:

Mandje en rekje met schildersets, stofmaskers, handschoenen en plamuurmessen.

Voor de serieuze schilder die alles direct bij de hand wil hebben. Dit handige mandje met rekje 

is een verkoopknaller.

Présentoir tout-en-un pour peintre :

Panier et support avec sets de peinture, masques, gants et couteaux à enduire.

Pour le peintre sérieux qui veut tout avoir sous la main. Ce panier pratique avec support est un 

vrai succès de vente.

99041145 %[0o30vr-jbibig] Microvezeldoekjes

Chiffons en microfibres

99040993 )[7p4sq6-eajjdf] Huishouddoekjes

Chiffons ménagers

99040960 )[7p4sq6-eajgah] Jaloeziereiniger / Nettoyeur à lamelles

99015143 )[7p4sq6-bfbedi] Huishoudhandschoenen, verpakt per 2 paar, maat M

Gants ménagers, emballés par 2 paires, taille M

99001818 )[7p4sq6-abibic] Rubber wisser, 25 cm

Raclette en caoutchouc, 25 cm

Alles-in-één schoonmaakdisplay:

Mandje en rekje met huishouddoekjes, jaloeziereiniger, rubber wisser, microvezeldoekjes en 

handschoenen.

Voor iedereen die efficiënt en hygiënisch wil schoonmaken. Dit overzichtelijke display is een 

echte blikvanger in het schap.

Présentoir tout-en-un pour le nettoyage :

Panier et support avec lingettes ménagères, brosse pour stores, raclette en caoutchouc, 

chiffons en microfibre et gants ménagers.

Pour ceux qui veulent nettoyer efficacement et en toute propreté : ce présentoir pratique 

attire tous les regards en rayon.



|  11Merchandise Productcatalogus 2026

0
1	

P
ro

d
u

c
tp

re
se

n
ta

tie
	

P
ré

se
n

ta
tio

n
 d

e
 p

ro
d

u
it



12  | Merchandise Productcatalogus 2026

Handgereedschap / Outillage à main
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99068101

VOOR­
GEPRIJSD

9.99

Klauwhamer

Marteau à panne fendue

glasvezel

fibre optique

450 g

33 mm

6 / 24

)[7p
1up

3-jj
dej

j]

99068105

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Hamer

Marteau

rubber

caoutchouc

450 g

6 / 12

)[7p
1up

3-jj
dfd

g]

99068103

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Bankhamer

Marteau à banc

glasvezel

fibre optique

200 g

28 cm

6 / 48

)[7p
1up

3-jj
dfb

c]

99068102

VOOR­
GEPRIJSD

9.99

Moker

Masse

glasvezel

fibre optique

1.000 g

28 cm

6 / 12

)[7p
1up

3-jj
dfa

f]

99068104

VOOR­
GEPRIJSD

9.99

Bijl

Hache

glasvezel

fibre optique

600 g

36 cm

6 / 24

)[7p
1up

3-jj
dfc

j]

99007181 Waterpomptang

Pince multiprise

250 mm

6 / 36

)[7p
4sq

6-ah
bib

b]

99007180

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Waterpomptang

Pince multiprise

300 mm

12 / 24

)[7p
4sq

6-ah
bia

e]
99007245

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Griptang

Pince-étau

175 mm

12 / 24
)[7p

4sq
6-ah

cef
a]

99007184

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Sifontang

Pince pour siphon

250 mm

12 / 36

)[7p
4sq

6-ah
bie

c]

99007220 Vlechttang

Pince à ligaturer

250 mm

6 / 48

)[7p
4sq

6-ah
cca

h]

99007122 Afstriptang, automatisch

Pince à denuder, automatique

160 mm

6 / 48

)[7p
4sq

6-ah
bcc

e]

99007128 Afstriptang CrV

160 mm 48

)[7p
4sq

6-ah
bci

g]
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Handgereedschap / Outillage à main
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99007930

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Tangenset, 3-delig

Jeu de pinces, 3 pièces

CrV

24

)[7p
4sq

6-ah
jda

f]

99007425

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Revolvertang

Pince revolver

22 cm

2,5–4,5 mm
12 / 24

)[7p
4sq

6-ah
ecf

g]

99007572

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Zeilringen met tang, 11-delig

Œillets de bâche avec pince, 11 pièces

Ø 16 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ah
fhc

h]

99012209

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Handzaag met hoes

Scie à main avec étui

500 mm

6

)[7p
4sq

6-bc
caj

e]

99012112 Metaalzaag Junior met 2 extra zaagbladen

Scie à métaux junior avec 2 lames supplémentaires
6 / 36

)[7p
4sq

6-bc
bbc

h]

99012221

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Metaalzaag

Scie à métaux

300 mm

12 / 24

)[7p
4sq

6-bc
ccb

g]

99012200

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Metaalzagen, 2-delig

Scie à métaux, 2 pièces
12

)[7p
4sq

6-bc
caa

b]

99008100

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Vijlenset, 10-delig

Jeu de limes, 10 pièces
20

)[7p
4sq

6-ai
baa

b]

99013018 Pvc-knipper

Coupe-PVC

3–42 mm

12 / 24

)[7p
4sq

6-bd
abi

b]

99010290 PVC-pijpknipper

Coupe-tube PVC

3–42 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ba
cja

e]

99013010 Pijpsnijder

Coupe-tube

3–28 mm

)[7p
4sq

6-bd
aba

f]

99009670

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Bouten- en betonschaar

Cisaille à boulons

45 cm

10

)[7p
4sq

6-aj
gha

i]
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Handgereedschap / Outillage à main
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99012741

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Snelspanklem

Serrejoint rapide

10 cm / 4”

24 / 72

)[7p
4sq

6-bc
heb

j]

99011143

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Snelspanklem

Serrejoint rapide

15 cm / 6”

6 / 24

)[7p
4sq

6-bb
bed

c]

99011024

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Lijmtang

Serre-joint

TPR

200 x 50 mm 12 / 36

)[7p
4sq

6-bb
ace

e]

99011049

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Lijmtang

Serre-joint

PP

300 x 80 mm 20

)[7p
4sq

6-bb
aej

h]

99011080

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Lijmtang

Serre-joint

500 x 120 mm

12

)[7p
4sq

6-bb
aia

a]

99008753 Grijper, magnetisch

Pince de préhension, magnétique

76 cm

24

)[7p
4sq

6-ai
hfd

j]

99008746

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Magneetgrijper

Pince magnétique

17–85 cm

24 / 96

)[7p
4sq

6-ai
heg

b]

99010226 Bitsset in box, 32-delig

Coffret embouts, 32 pièces

S2

6 / 48

)[7p
4sq

6-ba
ccg

d]

99004294

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Powerbitsset, 26-delig

Coffret d’embouts, 26 pièces

CrV

12 / 48

)[7p
4sq

6-ae
cje

b]

99006121

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Tap- en snijset, metrisch

Coffret tarauds, métrique
12 / 24

)[7p
4sq

6-ag
bcb

i]

99004316

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Bitsset met flexibele adapter, 12-delig

Coffret embouts avec adaptateur flexible, 12 pièces

S2

6 / 24

)[7p
4sq

6-ae
dbg

a]

99010229 Bithouder flexibel

Porte-embout flexible

150 mm

10 / 200

)[7p
4sq

6-ba
ccj

e]
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Handgereedschap / Outillage à main
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99004009

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Schroevendraaier- en bitsset, 21-delig

Jeu tournevis et embouts, 1 pièces
4 / 8

)[7p
4sq

6-ae
aaj

b]

99004104

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Stubby schroevendraaier- en bitsset, 8-delig

Jeu tournevis Stubby et embouts, 8 pièces

TPR

72

)[7p
4sq

6-ae
bae

d]

99004992

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Schroevendraaierset, 9-delig

Jeu de tournevis, 9 pièces
12 / 24

)[7p
4sq

6-ae
jjc

g]

99004055

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Precisie torxschroevendraaiers, 3-delig

Tournevis de précision Torx, 3 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-ae
aff

i]

99004054

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Precisie schroevendraaierset, 4-delig

Tournevis de précision, 4 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-ae
afe

b]

99008507

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Precisie schroevendraaierset, 7-delig

Tournevis de précision, 7 pièces
24

)[7p
4sq

6-ai
fah

i]

99005229

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Ring-/steeksleutelset, 10-delig

Jeu de clés mixtes 10 pièces
24

)[7p
4sq

6-af
ccj

c]

99005140

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Ringsleutelset, 8-delig

Jeu de clés à oeil, 8 pièces

6–22 mm

20
)[7p

4sq
6-af

bea
a]

99005090

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Steeksleutelset, 8-delig

Jeu de clés plates, 8 pièces

6–22 mm

20

)[7p
4sq

6-af
aja

i]

99006011

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Dopsleutelset, 25-delig

Coffret douilles, 25 pièces
6 / 12

)[7p
4sq

6-ag
abb

c]

99005201

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Pijpsleutelset, 5-delig

Jeu de clés à pipe

12–19 mm

12 / 24

)[7p
4sq

6-af
cab

i]

99002091

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Verstelbare moersleutel

Clé à molette

CrV

150 mm / 6” 6 / 24

)[7p
4sq

6-ac
ajb

i]
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Handgereedschap / Outillage à main
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99005018

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Verstelbare moersleutel

Clé à molette

CrV

200 mm / 8” 6 / 36

)[7p
4sq

6-af
abi

c]

99004704

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

T-greep set, 22-delig

Jeu de poignées en T, 22 pièces
12 / 48

)[7p
4sq

6-ae
hae

f]

99005289

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

T-greep inbussleutelset, 10-delig

Jeu de clés Allen, 10 pièces
10

)[7p
4sq

6-af
cij

g]

99005270

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Torx- en inbussleutelset, 3 x 8-delig

Jeu de clés Torx et Allen, 3 x 8 pièces
12 / 24

)[7p
4sq

6-af
cha

e]

99005452

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Torx- en inbussleutelset, 18-delig

Jeu de clés Torx et Allen, 18 pièces
12

)[7p
4sq

6-af
efc

e]

99005432

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Torxset extra lang, 9-delig

Jeu de clés Torx long, 9 pièces

CrV

12 / 24

)[7p
4sq

6-af
edc

g]

99003208

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Waterpas magnetisch

Niveau à bulle magnétique

227 mm

3 libellen / fioles

)[7p
4sq

6-ad
cai

j]

99003262

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Waterpas magnetisch, heavy duty

Niveau à bulle magnétique, heavy duty

80 cm

3 libellen / fioles 12

)[7p
4sq

6-ad
cgc

b]

99003222

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Paalwaterpas magnetisch

Niveau de poteau magnétique

140 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ad
ccc

f]

99003033 Rolbandmaat, geijkt

Mètre ruban, certifié

3 m x 16 mm

12 / 72

)[7p
4sq

6-ad
add

h]

99003048

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Rolbandmaat, geijkt

Mètre ruban, certifié

7,5 m x 25 mm

6 / 36

)[7p
4sq

6-ad
aei

b]

99003332

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Liniaal driehoek

Équerre

aluminium

12 / 48

)[7p
4sq

6-ad
ddc

b]
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Handgereedschap / Outillage à main
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99003191

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Schuifmaat, digitaal

Pied à coulisse digital

150 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ad
bjb

e]

99003322

VOOR­
GEPRIJSD

2.99

Zwaaihaak

Équerre à chapeau

22,5 x 2,5 cm

24 / 48

)[7p
4sq

6-ad
dcc

c]

99003078 Profielaftaster/

Jauge de profil

metaal / métal

15 cm 12 / 60

)[7p
4sq

6-ad
ahi

i]

99003049

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Timmermanspotloden, 5 st.

Crayons de charpentier, 5 pièces

FSC

7” 24 / 120

)[7p
4sq

6-ad
aej

i]

99003077

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Timmermanspotloden met slijper, 8-delig

Crayons de charpentier avec taille-crayon, 8 pièces
6 / 24

)[7p
4sq

6-ad
ahh

b]

99003092

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Timmermanspotlood met reservestiften

Crayon de charpentier avec mines de rechange
12 / 72

)[7p
4sq

6-ad
ajc

e]

99010451 Tuinschep / Pelle de jardin 29 x 59,5 cm

12 / 72

)[7p
4sq

6-ba
efb

j]

99008747

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Magnetische schaal

Coupelle magnétique

3,75 x 2,5”

24 / 96
)[7p

4sq
6-ai

heh
i]
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Snijden & Knippen / Découpe & Coupe
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99009616

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Hobbymes met 5 mesjes

Couteau de bricolage avec 5 lames

18 mm

12 / 24

)[7p
4sq

6-aj
gbg

g]

99010370 Werkmes met 5 haakbladen

Couteau de travail avec 5 lames crochets

25 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ba
dha

d]

99009742

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Afbreekmes met 10 reservemessen

Cutter à lame sécable avec 10 lames de rechange

kunststof, 

metaal

plastique, métal

18 mm

12 / 120

)[7p
4sq

6-aj
hec

c]

99009723

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Afbreekmes met 5 reservemessen

Cutter à lame sécable avec 5 lames de rechange

kunststof, CrV

plastique, CrV

18 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-aj
hcd

b]

99009634

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

2 Afbreekmessen met 10 reservemessen

2 Cutters à lame sécable avec 10 lames de rechange

metaal / métal

9 mm 12 / 48

)[7p
4sq

6-aj
gde

a]

99009724 2 Afbreekmessen met 5 reservemessen

2 Cutters à lame sécable avec 5 lames de rechange

kunststof / 

plastique

9 mm–18 mm

3 / 60

)[7p
4sq

6-aj
hce

i]

99009776

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Afbreekmessenset, 4-delig

Jeu de cutters à lame sécable, 4 pièces

kunststof / 

plastique

3x 9 mm

1x 18 mm

12 / 96

)[7p
4sq

6-aj
hhg

h]

99010373 Kabelmes-stripper

Couteau-dénudeur

)[7p
4sq

6-ba
dhd

e]

99009552

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Schaar Allesknipper

Ciseaux universels

RVS / inox

12 / 72

)[7p
4sq

6-aj
ffc

h]

99009536

VOOR­
GEPRIJSD

2.99

Behangschaar

Ciseaux à tapisser

28 cm

)[7p
4sq

6-aj
fdg

h]

99009651

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Blikschaar

Cisaille

25 cm

)[7p
4sq

6-aj
gfb

h]

99003564

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Snoeischaar blad / Sécateur lame SK5

185 mm 12 / 24

)[7p
4sq

6-ad
fge

g]
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Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99009580 Verstekschaar

Cisaille à onglet

45°-120°

6 / 36

)[7p
4sq

6-aj
fia

a]
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Boren & Slijpen / Perçage & Meulage
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99002060

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Steenborenset, 6-delig

Forets pierre, 6 pièces

3–8 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ac
aga

e]

99002032

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Staalborenset, 6-delig

Forets acier, 6 pièces

2–8 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ac
adc

b]

99002203

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Houtborenset, 6-delig

Forets bois, 6 pièces

3–8 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ac
cad

f]

99002207

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Vlinderboren in cassette, 7-delig

Forets plats en cassette, 7 pièces

10–32 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ac
cah

d]

99041183 Schroefuitdraaiset, 5-delig

Extracteur de vis set, 5 pièces
6 / 48

)[7p
4sq

6-eb
bid

j]

99002179

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Diamant slijpschijf, 3-delig

Disque diamant, 3 pièces

Ø 125 mm

12 / 36

)[7p
4sq

6-ac
bhj

d]

99002178

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Slijpschijf, 3-delig

Disque de meulage, 3 pièces

Ø 115 mm

12 / 36

)[7p
4sq

6-ac
bhi

g]
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Bevestigen & Ophangen / Fixation & Suspension
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99019047 Kabelbinders, wit, 100 st.

Colliers de serrage, blanc, 100 pièces

150 x 3 mm

24 / 240

)[7p
4sq

6-bj
aeh

f]

99019053

VOOR­
GEPRIJSD

2.99

Kabelbinders, wit, 50 st.

Colliers de serrage, blanc, 50 pièces

195 x 4 mm

24 / 240

)[7p
4sq

6-bj
afd

g]

99019051

VOOR­
GEPRIJSD

2.99

Kabelbinders, 50 st.

Colliers de serrage, 50 pièces

195 x 4 mm

24 / 240

)[7p
4sq

6-bj
afb

c]

99019046 Kabelbinders, zwart, 50 st.

Colliers de serrage, noir, 50 pièces

300 x 5 mm

24 / 144

)[7p
4sq

6-bj
aeg

i]

99019090

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Kabelbinders, 300 st.

Colliers de serrage, 300 pièces

100 x 5 mm

200 x 6 mm
24

)[7p
4sq

6-bj
aja

b]

99003614 Binddraad

Fil à lier

rubber / 

caoutchouc

8 m x 2 mm

24 / 72

)[7p
4sq

6-ad
gbe

i]

99001300 2 Spanbanden

2 Sangles d’arrimage

2,5 m

72

)[7p
4sq

6-ab
daa

c]

99001930 Spanband met ratel en haken

Sangle à cliquet avec crochets

5 m

24 / 48

)[7p
4sq

6-ab
jda

b]

99001940

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Spanband

Sangle d’arrimage

GS/TÜV

5 m x 30 mm 6 / 12

)[7p
4sq

6-ab
jea

a]

99001296 Bagagespinnen, 3-delig

Élastiques bagage, 3 pièces

600 x 8 mm

12 / 36

)[7p
4sq

6-ab
cjg

i]

99001276

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Spinbinderset, 6-delig

Tendeurs araignée, 3 pièces
6 / 24

)[7p
4sq

6-ab
chg

a]

99003655

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Touw

Corde

PP

20 m x 9 mm

)[7p
4sq

6-ad
gff

b]



|  23Merchandise Productcatalogus 2026

0
5

	B
e
v
e

stig
e

n
 &

 O
p

h
a
n

g
e

n
	

F
ix

a
tio

n
 &

 S
u

sp
e
n

sio
n

Bevestigen & Ophangen / Fixation & Suspension
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99003671

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Touw

Corde

PP

16 m x 6,35 mm 6 / 48

)[7p
4sq

6-ad
ghb

b]

99003669

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Touw

Corde

Jute

100 m

196 g

12 / 72

)[7p
4sq

6-ad
ggj

i]

99015019

VOOR­
GEPRIJSD

2.99

Ducttape

Ruban adhésif

15 m x 48 mm

24 / 72

)[7p
4sq

6-bf
abj

g]

99015161

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Ducttape, 3 rollen

Ruban adhésif, 3 rouleaux

12 m 48 mm

6 / 24

)[7p
4sq

6-bf
bgb

c]

99015164

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Dubbelzijdig tape

Ruban double-face

20 m x 48 mm

12 / 48

)[7p
4sq

6-bf
bge

d]

99015169 Verpakkingstape

Ruban adhésif d’emballage

60 m x 48 mm

24 / 48

)[7p
4sq

6-bf
bgj

i]

99815170 Plakbandapparaat met tape

Dévidoir avec ruban adhésif

30 m x 48 mm

12 / 36

)[7p
4sq

6-bf
bha

e]

99015032 Isolatietape, 6 rollen

Ruban isolant, 6 rouleaux

PVC

10 m x 18 mm 12 / 48
)[7p

4sq
6-bf

adc
f]

99015020 Teflontape, 2 rollen

Ruban téflon, 2 rouleaux

10 m x 12 mm

24 / 120

)[7p
4sq

6-bf
aca

c]

99011180 Slangklemmen, 8-delig

Colliers de serrage, 8 pièces

11–38 mm

24 / 72

)[7p
4sq

6-bb
bia

h]

99011173

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Slangklemmen, 12-delig

Colliers de serrage, 12 pièces

14–27 mm

25–40 mm
12 / 72

)[7p
4sq

6-bb
bhd

j]

99011126

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Klemmenset, 6-delig

Jeu de pinces, 6 pièces

10 cm / 4”

24 / 48

)[7p
4sq

6-bb
bcg

f]
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Bevestigen & Ophangen / Fixation & Suspension
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99011108

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Klemmenset, 10-delig

Jeu de pinces, 10 pièces

5 cm / 2”

12 / 72

)[7p
4sq

6-bb
bai

b]

99011199

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Veer- en schroefhaak, 6-delig

Crochets vis à ressort, 6 pièces
24 / 36

)[7p
4sq

6-bb
bjj

j]

99044600 Ophanghaken, rond, 6-delig

Crochets, ronds, 6 pièces

RVS / inox

24 / 96

)[7p
4sq

6-ee
gaa

i]

99044685

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Ophanghaken, ruit, 4-delig

Crochets, losange, 4 pièces
24 / 96

)[7p
4sq

6-ee
gif

f]

99044175 Ophanghaken met zuignap, 4-delig

Crochets ventouse, 4 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-ee
bhf

b]

99019388

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Betonhaken, 14-delig

Crochets à béton, 14 pièces

kunststof / 

plastique
12 / 96

)[7p
4sq

6-bj
dii

j]

99003555 Gereedschapsklem, 4-delig

Pince-étau, 4 pièces

metaal / métal

8 / 24

)[7p
4sq

6-ad
fff

e]

99003547

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Gereedschapsklem, 10-delig

Pince-étau, 10 pièces

metaal / métal

12 / 48

)[7p
4sq

6-ad
feh

j]

99002329

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Ophanghaken, 2 st.

Crochets suspension, 2 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-ac
dcj

c]

99002339

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Ophanghaken, 3 st.

Crochets suspension, 3 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-ac
ddj

b]

99011170

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Ophanghaken, 5 st.

Crochets suspension, 5 pièces

100 mm

12 / 72

)[7p
4sq

6-bb
bha

i]

99014079

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Hangslot met hoge beugel

Cadenas à anse haute

32 mm

12 / 72

)[7p
4sq

6-be
ahj

b]
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PBM (Bescherming) / EPI (Protection)
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99015118 Werkhandschoenen, 2 paar

Gants de travail, 2 paires

maat / taille 10

12 / 120

)[7p
4sq

6-bf
bbi

g]

99015120 Thermowerkhandschoenen, 1 paar

Gants de travail thermiques, 1 paire

maat / taille 10

12 / 120

)[7p
1up

3-jj
dgg

g]

99015125 Tuinhandschoenen, 2 paar

Gants de jardin, 2 paires
12 / 120

)[7p
4sq

6-bf
bcf

e]

99015119 Schilderhandschoenen, 2 paar

Gants de peinture, 2 paires

maat / taille 10

12 / 120

)[7p
4sq

6-bf
bbj

d]

99015143 Huishoudhandschoen, 1 paar

Gants ménagers, 1 paire

latex

maat / taille M 12 / 120

)[7p
4sq

6-bf
bed

i]

99015962 Gehoorbeschermingspluggen, 10 st.

Bouchons d’oreilles, 10 pièces

-30 dB

CE EN 352-1
24 / 480

)[7p
4sq

6-bf
jgc

f]

99015965 Gehoorbeschermers, professioneel

Protecteurs auditifs, professionelles

-19 dB

CE EN 352-1
12

)[7p
4sq

6-bf
jgf

g]

99015947 Stofmaskers met filter, 2 st.

Masques antipoussière avec filtre, 2 pièces

FFP2

CE EN 149
12 / 72

)[7p
4sq

6-bf
jeh

c]

99015955 Veiligheidsbril

Lunettes de sécurité

FFP2

CE EN 166
12

)[7p
4sq

6-bf
jff

h]

99015967

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Veiligheidsbril, anti-kras en anti-condens

Lunettes de sécurité, anti-rayures, anti-buée

CE EN 166

12 / 72

)[7p
4sq

6-bf
jgh

a]

99040852 Werksokken, 2 paar

Chaussettes de travail, 2 paires

maat / taille 

43–46

)[7p
4sq

6-ea
ifc

f]

99010464 Veters voor werkschoenen, 2 paar

Lacets pour chaussures de travail, 2 paires

150 x 0,5 cm

60 / 120

)[7p
4sq

6-ba
ege

j]
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Schilderen & Afwerken / Peinture & Finition 
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99077018

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Kwastenset, 3-delig

Set de pinceaux, 3 pièces

)[7p
1up

3-jj
dfj

i]

99078102 Kwastenset, beits/vernis, 3-delig

Set de pinceaux, teinture/vernis, 3 pièces

)[7p
4sq

6-ih
bac

c]

99078103 Kwastenset, alkyd, 3-delig

Set de pinceaux, alkyde, 3 pièces

)[7p
4sq

6-ih
bad

j]

99012513

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Kwastenset, 4-delig

Set de pinceaux, 4 pièces
12 / 48

)[7p
4sq

6-bc
fbd

c]

99012495

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Kwastenset, 5-delig

Set de pinceaux, 5 pièces
12 / 24

)[7p
4sq

6-bc
ejf

b]

99077003 Verfroller

Rouleau à peinture

18 cm

)[7p
1up

3-jj
dff

a]

99078106 Verfroller, anti-spat

Rouleau à peinture, anti-éclaboussures

25 cm

)[7p
4sq

6-ih
bag

a]

99077602 Verfroller

Rouleau à peinture

nylon

18 cm
)[7p

4sq
6-hh

gac
a]

99077603 Verfroller

Rouleau à peinture

nylon

25 cm

)[7p
4sq

6-hh
gad

h]

99012678 Muurroller, uitschuifbaar

Rouleau mural, télescopique

18 cm

6

)[7p
4sq

6-bc
ghi

i]

99078113 Verfset, 8-delig

Jeu de peinture, 8 pièces

)[7p
4sq

6-ih
bbd

i]

99078110 Rollerset, acryl, 5-delig

Jeu de rouleaux, acrylique, 5 pièces

10 cm

)[7p
4sq

6-ih
bba

h]
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Schilderen & Afwerken / Peinture & Finition 
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99078111 Rollerset, alkyd, 5-delig

Jeu de rouleaux, alkyde, 5 pièces

10 cm

)[7p
4sq

6-ih
bbb

e]

99077015 Verfbak met kwastenset, ophangbaar, 3-delig

Bac à peinture avec ensemble de pinceaux,

à suspendre, 3 pièces

)[7p
1up

3-jj
dfi

b]

99012528

VOOR­
GEPRIJSD

12.50

Schilderset, 11-delig

Jeu de peinture, 11 pièces
6 / 24

)[7p
4sq

6-bc
fci

g]

99012590 Plamuurmessenset, 3-delig

Jeu de couteaux à mastic, 3 pièces

)[7p
4sq

6-bc
fja

d]

99012581 Plamuurmessenset, soft grip, 2-delig

Jeu de couteaux à mastic, soft grip, 2 pièces
12 / 36

)[7p
4sq

6-bc
fib

b]

99012578 Schraper 5-in-1

Grattoir 5-en-1
12 / 48

)[7p
4sq

6-bc
fhi

b]

99012599 Verfkrabber met 3 extra messen

Grattoir à peinture avec 3 lames
24 / 96

)[7p
4sq

6-bc
fjj

g]

99012553 Schuurblokjes, 3-delig

Bloc à poncer, 3 pièces

60–80–100

12 / 60
)[7p

4sq
6-bc

ffd
i]

99012630 Afplakband, 3 rollen

Ruban adhesif, 3 rouleaux

20 m x 18 mm

20 m x 36 mm
48

)[7p
4sq

6-bc
gda

g]

99100103 Schilderstape, 2 rollen

Ruban de masquage, 2 rouleaux

30 m x 25 mm

30 m x 36 mm
12 / 48

)[7p
1up

3-jj
dfe

d]

99040402 Verhuisdeken

Couverture de déménagement

100 x 150 cm

20

)[7p
4sq

6-ea
eac

c]

99012960 Afdekfolie

Bâche de protection

4 x 5 m

)[7p
4sq

6-bc
jga

e]
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Schilderen & Afwerken / Peinture & Finition 
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99012922 Afdekzeil, blauw

Bache, bleu

190 x 290 cm

20

)[7p
4sq

6-bc
jcc

c]

99012962 Klusdeken, absorberend

Couverture de chantier, absorbante

10 x 1 m

6

)[7p
4sq

6-bc
jgc

i]

99012679 Schildersoverall, wit

Combinaison de peintre blanche

unisize / taille 

unique
12 / 48

)[7p
4sq

6-bc
ghj

f]

99012572 Kitpistool, Heavy Duty, professioneel

Pistolet à mastic, Heavy Duty, professionnel
12 / 24

)[7p
4sq

6-bc
fhc

j]

99013569 Kitafwerkset, 4-delig

Set de finition à mastic, 4 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-bd
fgj

i]

99012809 Mengspiraal

Mélangeur en spirale

400 x 80 mm

10 / 50

)[7p
4sq

6-bc
iaj

g]

99010430 Mengspiraal

Mélangeur en spirale

500 x 80 x 8 

mm
10 / 50

)[7p
4sq

6-ba
eda

e]

99010260 Lijmkam

Peigne à colle

plastic / 

plastique

6–8–9–10 mm

24 / 96

)[7p
4sq

6-ba
cga

h]

99013560 Lijmkammen, 2-delig

Peignes à colle, 2 pièces

4–6–8 mm

24 / 144

)[7p
4sq

6-bd
fga

f]

99013571 Tegelkruisjes, 400 st.

Croisillons pour carrelage, 400 pièces

2 mm

12 / 60

)[7p
4sq

6-bd
fhb

b]

99013579 Uitvulplaatjes, 48 st.

Jeu de cales d’espacement, 48 pièces
12 / 48

)[7p
4sq

6-bd
fhj

h]

99003082 Laminaatlegset, 22-delig

Jeu de pose stratifié, piëces
12 / 24

)[7p
4sq

6-ad
aic

f]
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Schilderen & Afwerken / Peinture & Finition 
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99012736

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Borstelset, 5-delig

Jeu de brosses, 5 pièces
6 / 48

)[7p
4sq

6-bc
hdg

f]

99012737

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Staalborstelset, 4-delig

Jeu de brosses métalliques, 4 pièces
12 / 24

)[7p
4sq

6-bc
hdh

c]

99013552

VOOR­
GEPRIJSD

7.99

Metselkoord op houder

Cordeau de maçon

80 m x 2 mm

24 / 48

)[7p
4sq

6-bd
ffc

a]

99010449 Staalwolrol, 3-delig

Rouleau de laine d’acier, 3 pièces

100 g

48 / 96

)[7p
4sq

6-ba
eej

g]

99007624 Verfblikopener

Ouvre-pot de peinture

135 mm

24 / 96

)[7p
4sq

6-ah
gce

d]
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Elektra & Verlichting / Electricité & Éclairage
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99017734 Verhuisfittingen, 3 st.

Douilles de déménagement, 3 pièces

E27

6 / 60

)[7p
4sq

6-bh
hde

g]

99017085 Kroonstenen, 36 st.

Dominos, 36 pièces

10 A

24 / 72

)[7p
4sq

6-bh
aif

j]

99004405 Spanningzoeker

Tournevis testeur

220 V

190 mm
24 / 48

)[7p
4sq

6-ae
eaf

b]

99003495

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Voltagetester

Testeur de tension

TÜV / CE

220V

145 mm 12 / 120

)[7p
4sq

6-ad
ejf

d]

99041164 LED-lampenset, 3-delig

Jeu de lampes LED, 3 pièces
12 / 24

)[7p
4sq

6-eb
bge

i]

99015612

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Hoofdlamp COB LED avec 3 functies

Lampe frontale COB LED avec 3 fonctions
12 / 48

)[7p
4sq

6-bf
gbc

j]

99015614

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Hoofdlamp 7-LED met 3 functies

Lampe rontale 7-LED avec 3 fonctions
6 / 48

)[7p
4sq

6-bf
gbe

d]

99015282 LED-werklamp, magnetisch

Lampe de travail LED, magnetique
24 / 48

)[7p
4sq

6-bf
cic

e]
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Schoonmaak & Huishoud / Nettoyage & Entretien domestique
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99040559 Wegwerpaanstekers, 10 st.

Briquets jetables, 10 pièces
12 / 192

&[4p
q12

w-gf
ahf

g]

99041097 Aansteker, flexibel, 4 st.

Briquet flexible, 4 pièces

$[66
pov

5-bh
jci

b]

99040589 Aansteker, navulbaar, extra lang, 4 st.

Briquet, rechargeable, extra long, 4 pièces
48

&[4p
q12

w-gf
dcb

e]

99041129 Aanstekergas, navulling

Gaz pour briquet,  recharge

90 mL

$[66
pov

5-ad
hhc

h]

99001824 Stoffer en blik

Pelle et balayette

kunststof / 

plastique

)[7p
4sq

6-ab
ice

d]

99001822 Metalen blik en kokosveger

Pelle métallique et balai coco

)[7p
4sq

6-ab
icc

j]

99010355 Nagelborstelset, 2-delig

Set brosses à ongles, 2 pièces
24 / 48

)[7p
4sq

6-ba
dff

a]

99041146 Plumeau veer, uitschuifbaar

Plumeau à plumes, télescopique

85–115 cm

36 / 72

)[7p
4sq

6-eb
beg

e]

99041144 Radiatorborstel

Brosse pour radiateur

115 cm

)[7p
4sq

6-eb
bee

a]

99010358 Jaloeziereiniger

Nettoyeur de stores vénitiens

microvezel / 

microfibre

)[7p
4sq

6-ba
dfi

b]

99040960 Jaloeziereiniger met wasbare doek

Nettoyeur de stores vénitiens avec chiffon lavable

microvezel / 

microfibre
24 / 72

)[7p
4sq

6-ea
jga

h]

99040993 Huishouddoekjes, 12 st.

Chiffons ménagers, 12 pièces
24 / 72

)[7p
4sq

6-ea
jjd

f]
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Schoonmaak & Huishoud / Nettoyage & Entretien domestique
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99040285 Doekjes op rol, 50 st

Lingettes en rouleau, 50 pièces
12 / 48

)[7p
4sq

6-ea
cif

b]

99041145 Microvezeldoeken, 5 st.

Chiffons microfibre, 5 pièces

30 x 40 cm

24 / 48

%[0o
30v

r-jb
ibi

g]

99010461 Microvezeldoeken, 4 st.

Chiffons microfibre, 4 pièces

35 x 40 cm

12 / 48

)[7p
4sq

6-ba
egb

i]

99040290 Jumbo spons

Éponge jumbo

)[7p
4sq

6-ea
cja

f]

99001818 Wisser

Raclette

rubber / 

caoutchouc

25 cm

12

)[7p
4sq

6-ab
ibi

c]

99010352 Wisser

Raclette

rubber / 

caoutchouc

25 cm

24 / 72

)[7p
4sq

6-ba
dfc

j]

99044683 Ontstopper

Déboucheur

FSC

rubber / 

caoutchouc

)[7p
5qu

8-ah
djj

f]

99012064

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Ontstoppingsveer

Ressort de débouchage

2,2 m x 5 mm

12 / 48
)[7p

4sq
6-bc

age
j]

99012065 Ontstoppingsveer

Ressort de débouchage

5 m x 9 mm

3 / 12

)[7p
4sq

6-bc
agf

g]

99040276 Gootsteenzeef, 2 st.

Passoires d’évi, 2 pièces
12 / 120

)[7p
4sq

6-ea
chg

j]

99044476 Radiatorsleutel, 2 st.

Clé de radiateur, 2 pièces
24 / 96

)[7p
4sq

6-ee
ehg

j]

99001353 Anti-slipmat

Tapis antidérapant

150 x 30 cm

24

)[7p
4sq

6-ab
dfd

i]
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Schoonmaak & Huishoud / Nettoyage & Entretien domestique
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99015591 Anti-sliprubber, zwart

Jeu de protection meubles, noir
12 / 192

)[7p
4sq

6-bf
fjb

h]

99015573 Anti-krasvilt, 3 st.

Pastilles anti-rayures, 3 pièces

9 x 20 cm

12 / 96

)[7p
4sq

6-bf
fhd

d]

99015575 Anti-krasvilt, 96 st.

Pastilles anti-rayures, 96 pièces

Ø 20 mm

12 / 96

)[7p
4sq

6-bf
fhf

h]

99015561

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Stootdoppen, 53 st.

Bouchons de butée, 53 pièces

Ø 5 mm

Ø 10 mm

Ø 20 mm 12 / 48

)[7p
4sq

6-bf
fgb

a]

99015566

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

Stoot- en krasbeschermingsset, 140 st.

Jeu de protection rayures, 140 pièces
12 / 36

)[7p
4sq

6-bf
fgg

f]

99015567

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Stoot- en krasbeschermingsset, 100 st.

Jeu de protection rayures, 100 pièces
12 / 48

)[7p
4sq

6-bf
fgh

c]

99040942 Deurstopper, hoog

Butée de porte, haute

1,1 kg

12

)[7p
4sq

6-ea
jec

d]

99010360 Deurstopper, wigvorm

Butée porte coin

rubber–staal

caoutchouc–

acier 48

)[7p
4sq

6-ba
dga

e]

99044684 Huishoudemmer

Seau ménager

10 L

)[7p
4sq

6-ee
gie

i]

99040617 KOMO vuilniszakken, 40 st.

Sacs poubelle KOMO, 40 pièces

60 L

%[0p
41o

o-fb
ibi

h]

99042988 Krukje inklapbaar, zwart

Tabouret pliant, noir

max. 150 kg

12

)[7p
4sq

6-ec
jii

j]

99040471 Vliegenmepper, 3 st.

Tapette à mouches, 3 pièces

50 cm

24 / 96

)[7p
4sq

6-ea
ehb

i]
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Schoonmaak & Huishoud / Nettoyage & Entretien domestique
Foto / 
Photo

Art.nr.
Réf. Omschrijving / Déscription Tech. specs.

Spéc. tech. MOQ EAN

99010353 Muizenvallen, 2-delig

Pièges à souris, 2 pièces

17,5 x 8,3 x 1 cm

6 / 48

)[7p
4sq

6-ba
dfd

g]

99008692

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Pincetset, 3-delig

Jeu de pinces fines, 3 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-ai
gjc

b]

99010350 Sleutelring naamplaatje, 12 st.

Anneaux porte-clés, 12 pièces
24 / 72

)[7p
4sq

6-ba
dfa

f]

99017747

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Stopcontactbeschermers, 14 st.

Cache-prises, 14 pièces
12 / 120

)[7p
4sq

6-bh
heh

g]

99015039 Tochtstrip zelfklevend

Bande d’étanchéité autocollante

5,5 m x 9 mm

12 / 96

)[7p
4sq

6-bf
adj

e]

99001966 Trechterset, 4-delig

Entonnoirs, 4 pièces
24 / 72

)[7p
4sq

6-ab
jgg

a]

99012063

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Waterbesparende kraankop

Aérateur économiseur d’eau
12 / 96

)[7p
4sq

6-bc
agd

c]

99044473 Waterspaarset met filter

Jeu d’ économiseur d’eau avec filtre
12 / 48

)[7p
4sq

6-ee
ehd

i]

99015607

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Zwenkwielen met plaat, 4 st.

Roulettes à platine, 4 pièces

Ø 31 mm

12 / 72

)[7p
4sq

6-bf
gah

f]

99019406

VOOR­
GEPRIJSD

5.99

O-ringenset, 125-delig

Jeu de joints toriques, 125 pièces
12 / 48

)[7p
4sq

6-bj
eag

a]

99019407

VOOR­
GEPRIJSD

3.99

Afdichtingsringen, 62-delig

Joints d’étanchéité, 62 pièces
12 / 72

)[7p
4sq

6-bj
eah

h]

99010296 Bijenbekje, 10 st.

Protège-ouverture, 10 pièces

RVS / inox

50 mm

)[7p
4sq

6-ba
cjg

g]
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